



▲透过空窗截取风景园子，自然美、建筑美、意境美共同呈现出一幅流动的诗意画。

烟雨桃花岛 梦回“江南”情

夏雨初歇，泉州西湖公园的桃花岛披上一层朦胧诗意。连日来，这座被誉为“闽南版江南园林”的湖中岛，成为市民游客争相打卡的网红地，不少人身着汉服、旗袍漫步其中，仿佛穿越时空，与烟雨“江南”来一场浪漫邂逅。

沿着曲折游廊前行，随处可见精心装扮的人群。身着汉服的女子雨中执伞而立，在红砖古厝的映衬下尽显古韵；一袭素雅旗袍的女子在假山瀑布前挥扇浅笑，衣袂飘飘间更显温婉。“这里既有江南园林的精致，又有闽南特色，拍照特别出片。”正在拍摄写真的林小姐说，她和朋友特意选了雨后前来，就为捕捉这份朦

胧诗意。

雨后的青石小径泛着微光，绿苔点缀其间，竹影婆娑，更显幽深。园林中的空窗、洞门，巧妙框取一隅风景，步移景异，仿佛每一处转角都藏着惊喜，为古风拍摄提供了天然取景框。

“这里虽小，却浓缩了江南园林的精华。”常来散步的市民王先生感叹，“尤其是雨后，空气清新，仿佛真的走进了画里的江南。”

桃花岛内精巧的布局与独特的闽南园林风格，让它成为泉州人心中私藏的“世外桃源”。无论是漫步长廊，还是静坐亭中听雨，都能感受到远离喧嚣的宁静与诗意。



▲雨后，黄石堆成的假山流水瀑布倾泻而出，潺潺水声为静谧的园林增添几分灵动，与素雅旗袍女子相映成趣。



▲岛内亭台楼阁错落有致，空窗洞门框出如画景致，为古风拍摄提供了天然取景框。



▲无论是漫步长廊，还是静坐亭中听雨，都能感受到远离喧嚣的宁静与诗意。



◀雨后天晴，前来拍摄古风写真的游客逐渐增多。



身着汉服的女子雨中执伞而立，在红砖古厝的映衬下尽显古韵。